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O SR. PRESIDENTE (Deputado Neucimar Fraga) - Declaro reabertos os

trabalhos da Comissão.

Como não houve acordo, vamos votar o item 9 da pauta: “Requerimento nº

186, do Deputado Domingos Dutra, que requer seja convocado o Sr. José Márcio

Felício, conhecido como Geleião, o qual, segundo consta, é um dos fundadores e

ex-dirigente do PCC”.

Em discussão o requerimento.

O SR. DEPUTADO WILLIAM WOO - Pela ordem, Sr. Presidente.

O SR. PRESIDENTE (Deputado Neucimar Fraga) - Deputado William Woo.

O SR. DEPUTADO WILLIAM WOO - Primeiramente, como está a sessão

aberta, eu acho que a questão do Geleião não tem nada a ver com a nossa visita.

Uma questão: um diretor que permite o acesso à imprensa a áreas onde há presos...

eu acho que é muito perigoso. Ele deve ser um irresponsável. Nenhuma pessoa

pode ser submetida a imagem, se não for autorizada, em situação deprimente. Se

eu tivesse algum parente que estivesse preso, jamais gostaria que ele aparecesse

filmado.

Eu acho que tivemos a visita em São Paulo já. O Dr. Talmir não sei se está

aqui. Eu acho que não houve reclamação nenhuma. A imprensa entrou até a área

permitida e nos fez reportagem.

O que eu estou discutindo aqui não é questão partidária, é a questão do PCC,

como policial civil que atua e ainda está lotado num departamento de investigações

de crimes contra o patrimônio.

Então, não quero levar para o lado político e peço regimentalmente votação

nominal desse requerimento.

O SR. PRESIDENTE (Deputado Neucimar Fraga) - Ainda está em discussão

o requerimento.

Encerrada a discussão...

O SR. DEPUTADO DOMINGOS DUTRA - Sr. Presidente, eu insisto no

requerimento. Nós estamos ouvindo uma liderança. Primeiro, que se coloca à

disposição para falar à CPI. Segundo, o depoimento é importante porque está no

foco da Comissão Parlamentar de Inquérito. Terceiro, creio que, como ele diverge do

atual PCC e foi um dos fundadores, ele pode nos dar elementos suficientes para
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termos não apenas uma noção de como é que o PCC funciona hoje, mas novos

caminhos para, até o final da Comissão Parlamentar de Inquérito, podermos

aprofundar e, ao final, apresentar sugestões que possam contribuir para que as

organizações criminosas que atuam dentro e fora do sistema carcerário possam ser

enfraquecidas. Portanto, eu não vejo receio nenhum de ouvir esse preso.

Com relação à questão da imprensa, aonde temos ido os presos que não

querem ter a sua imagem veiculada a CPI tem preservado. E a imprensa — temos

feito questão que ela nos acompanhe — faz parte de uma visão de que é importante

que a sociedade se convença também de que o sistema carcerário é

responsabilidade de todos, de que a visão do sistema carcerário não é apenas

aquela que se estava acostumado a ver, apenas rebeliões, geralmente com

violências.

Portanto, é importante ganhar a sociedade para esta causa. E a Comissão,

nessas visitas que tem feito em 17 Estados, tem tido maturidade. Onde há algum

risco para a segurança da Comissão e dos assessores e da imprensa, a Comissão

se submete às orientações de quem está gerindo o sistema.

Por onde temos andado, até o momento, não houve um gesto de nenhum

preso de agressividade. Muito pelo contrário, os presos estão pedindo é socorro

para o Poder Público, diante da situação de calamidade, situação de tortura,

vexatória e de abandono em que eles vivem.

Eu gostaria que esta questão de São Paulo, amanhã, nós aprofundássemos,

para evitarmos estar batendo boca ou divergindo, como em alguns outros Estados,

ali, na frente da imprensa, na frente de Deputados Estaduais, porque pode ter

tentativa de restrição do trabalho da CPI.

Em Minas Gerais, a bancada de Minas pressionou, juiz pressionou para que a

Comissão tivesse seu trabalho restringido.

Então, eu gostaria, Sr. Presidente, para evitar desgaste entre nós mesmos,

que houvesse um entendimento sobre a visita de amanhã, para evitar desencontro

entre nós.

O SR. PRESIDENTE (Deputado Neucimar Fraga) - Eu vou colocar, primeiro,

em votação este requerimento.

Em votação o Requerimento nº 186, do Deputado Domingos Dutra.
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Os Srs. Deputados que o aprovam permaneçam como se encontram.

(Pausa.)

O SR. DEPUTADO WILLIAM WOO - Pela ordem, Presidente. Eu pedi

votação nominal.

O SR. PRESIDENTE (Deputado Neucimar Fraga) - Não, V.Exa. pode pedir

verificação de quorum, mas a votação tenho que fazer.

O SR. DEPUTADO WILLIAM WOO - Verificação.

O SR. PRESIDENTE (Deputado Neucimar Fraga) - Em votação o item 9 da

pauta, o Requerimento nº 186.

Os Deputados que aprovam o requerimento permaneçam como estão.

O SR. DEPUTADO WILLIAM WOO - Peço verificação, Presidente.

O SR. PRESIDENTE (Deputado Neucimar Fraga) - Os Deputados que

aprovam o requerimento permaneçam como estão. (Pausa.)

Aprovado o requerimento.

O SR. DEPUTADO WILLIAM WOO - Peço verificação, Presidente.

O SR. PRESIDENTE (Deputado Neucimar Fraga) - Verificação de quorum

concedida.

Deputado Afonso Hamm. (Pausa.) Ausente.

Deputada Cida Diogo. (Pausa.) Ausente.

Deputado Domingos Dutra.

O SR. DEPUTADO DOMINGOS DUTRA - “Sim”.

O SR. PRESIDENTE (Deputado Neucimar Fraga) - Deputada Iriny Lopes.

A SRA. DEPUTADA IRINY LOPES - “Sim”.

O SR. PRESIDENTE (Deputado Neucimar Fraga) - Deputada Jusmari

Oliveira.

A SRA. DEPUTADA JUSMARI OLIVEIRA - “Sim”.

O SR. PRESIDENTE (Deputado Neucimar Fraga) - Deputada Luciana Costa.

(Pausa.)

Deputado Luiz Carlos Busato.

O SR. DEPUTADO LUIZ CARLOS BUSATO - Presidente...

O SR. PRESIDENTE (Deputado Neucimar Fraga) - “Sim” ou “não”?
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O SR. DEPUTADO LUIZ CARLOS BUSATO - Não, eu gostaria de fazer uma

observação, se fosse possível. Uma sugestão: ouvirmos a inteligência lá primeiro e

ver de que maneira poderíamos ouvir essa pessoa, de forma que não prejudique

nem ele, nem nós, nem a imprensa. Talvez esse fosse um caminho. Não sei se o

Deputado William Woo...

O SR. PRESIDENTE (Deputado Neucimar Fraga) - Já tentamos todos os

acordos, Deputado Busato.

O SR. DEPUTADO LUIZ CARLOS BUSATO - É?

O SR. PRESIDENTE (Deputado Neucimar Fraga) - Já tentamos todos os

acordos. Eu também fiz uma proposta, mas...

O SR. DEPUTADO LUIZ CARLOS BUSATO - Se for dessa maneira, eu

concordo; se não, não.

O SR. PRESIDENTE (Deputado Neucimar Fraga) - “Sim” ou “não”?

O SR. DEPUTADO LUIZ CARLOS BUSATO - Se for dessa maneira que eu

estou propondo, “sim”; se não, “não”.

O SR. PRESIDENTE (Deputado Neucimar Fraga) - “Não”.

Deputado Marcelo Itagiba. (Pausa.) Ausente.

Deputada Maria do Carmo Lara. (Pausa.) Ausente.

Deputado Neucimar Fraga, “sim”.

Deputada Rose de Freitas. (Pausa.) Ausente.

Deputado Ayrton Xerez.

O SR. DEPUTADO AYRTON XEREZ - “Sim”.

O SR. PRESIDENTE (Deputado Neucimar Fraga) - “Sim”.

Deputado Bruno Rodrigues. (Pausa.) Ausente.

Deputado Jorginho Maluly. (Pausa.) Ausente.

Deputado Paulo Abi-Ackel. (Pausa.) Ausente.

Deputado Pinto Itamaraty. (Pausa.) Ausente.

Deputado Raul Jungmann. (Pausa.) Ausente.

Deputado William Woo.

O SR. DEPUTADO WILLIAM WOO - “Não”, Presidente.

O SR. PRESIDENTE (Deputado Neucimar Fraga) - “Não”.

Deputado Abelardo Camarinha. (Pausa.) Ausente.
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Deputado Francisco Tenório. (Pausa.)

Deputado Pompeo de Mattos. (Pausa.)

Deputado Dr. Talmir. (Pausa.)

Deputado Felipe Bornier.

O SR. DEPUTADO FELIPE BORNIER - “Não”.

O SR. PRESIDENTE (Deputado Neucimar Fraga) - Deputado Felipe Bornier,

“não”.

O SR. DEPUTADO FELIPE BORNIER - Quer justificativa também,

Presidente?

O SR. PRESIDENTE (Deputado Neucimar Fraga) - Agora não, depois.

Agora os suplentes.

Deputado Arnaldo Faria de Sá. (Pausa.) Ausente.

Deputado José Linhares. (Pausa.) Ausente.

Deputado Lincoln Portela. (Pausa.) Ausente.

Deputado Luiz Couto.

O SR. DEPUTADO LUIZ COUTO - “Sim”.

O SR. PRESIDENTE (Deputado Neucimar Fraga) - “Sim”.

Deputado Mauro Lopes. (Pausa.) Ausente.

Deputado Pedro Eugênio. (Pausa.) Ausente.

Deputado Alexandre Silveira. (Pausa.) Ausente.

Deputado Carlos Sampaio. (Pausa.) Ausente.

Deputado João Campos. (Pausa.) Ausente.

Deputado José Carlos Vieira. (Pausa.) Ausente.

Deputado Roberto Rocha. (Pausa.) Ausente.

Deputado Paulo Rubem Santiago. (Pausa.) Ausente.

Deputado Valtenir Pereira. (Pausa.) Ausente.

Deputado Fernando Gabeira. (Pausa.) Ausente.

Votaram 9 Srs. Deputados. São 6 “sim” e 3 “não”.

Rejeitado o requerimento, ou melhor, não houve quorum. Não houve quorum.

Então, 9 Deputados só votaram: 6, “sim”; 3, “não”.

O SR. DEPUTADO DOMINGOS DUTRA - Continua na pauta.
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O SR. PRESIDENTE (Deputado Neucimar Fraga) - Precisaríamos de 13

presentes. Nós temos quorum para votar simbolicamente, mas não temos quorum

para votar nominalmente. (Pausa.)

Agradecemos a presença de todos.

Queremos registrar a presença aqui dos nossos companheiros lá do Espírito

Santo e também dos agentes penitenciários presentes.

Agradecemos a presença de todos.

Declaro encerrada esta audiência da Comissão.


